## Errata to ASHRAE Guide for Sustainable Refrigerated Facilities and Refrigeration Systems (2015)

## December 10, 2019

Page 95:	In the first paragraph, in the sentence beginning "Reduced suction line pressure," the compressor operating efficiency should be <b>2.7% to 4.5% per 1°C</b> , not 0.8% to 1.3% per 1°C. The Fahrenheit units are correct.
Page 172:	The term $a_w$ should be used in Equation 4.29 instead of $a_q$ .
Page 180:	The term $P_a$ should be defined under Equation 4.48 (SI and I-P) instead of $\rho_a$ . However, the equation and definition are otherwise correct.

For online access to these errata as well as updates to other publications, visit www.ashrae.org/publicationupdates.

